



开栏语：回首十二五，成就辉煌；放眼十三五，光明新篇亟待开启。为了深入宣传中央和省关于学习贯彻十八届五中全会精神的工作部署，以及各地各部门贯彻全会精神，精心谋划未来5年发展思路，制定地方规划和各领域专项规划的实际行动，市场星报从今日起推出大型专栏“美好安徽进行时——展望十三五”，为打造三个强省，建设美好安徽，夺取全面建成小康社会决胜阶段的伟大胜利鼓与呼。

手拿一张“健康卡” 走遍安徽都不怕

来看看小安的“十三五”生活： 看病更方便，报销更给力，养老有保障

□ 陈旭 记者 李皖婷

看到标题你不禁要问：小安是谁？其实小安是你，是我，是每一个安徽人。“十二五”收官，“十三五”规划实施在即，再过5年，我省居民主要健康指标将超过全国平均水平。在这5年中，我省卫生计生方面将有哪些动作？现在就跟着小安一起看一看。

全民健康：

“互联网+健康医疗”，一卡就够

小安的钱包里有好几张医院的就诊卡，可是每个医院的就诊卡都不通用，所以不得不把卡都装在身上。不过今后，小安去各个医院有望不用再办多张卡，一卡就可以走遍全省公立医院。

我省将积极发展“互联网+健康医疗”，全面实现全民健康信息一卡管理。今后，我省每个家庭拥有1名合格的家庭医生，每个居民拥有1份动态管理的电子健康档案，每个居民拥有1张服务功能完善的健康卡。我省还将加快人口健康信息服务体系建设，实施健康云服务计划，健全远程医疗服务网络，加快推进智慧医疗服务。

住院参保：

新农合住院费报销比例不低于60%

早些年，农民不敢生病，只因害怕“一病回到

解放前”。小安虽然没有过这种经历，但曾亲眼看过亲戚和邻居因病致贫、因病返贫。不过今后，农民看病的负担会越来越轻了。

我省将进一步扩大新农合覆盖面，参保率稳定在96%以上；进一步提高新农合筹资水平，筹资水平不低于国家规定的标准。统筹区域内政策范围内住院费用支付比例不低于75%，新农合统筹基金最高支付限额提高到不低于25万元（不含重大疾病按种付费和大病保险），住院费用实际报销比例不低于60%。

养老服务：

部分医疗机构转型成养老护理机构

小安是家中的独生子，眼看父母年龄大了，养老问题越来越成为压在他心上的的一块大石头。小安曾接他们来省城生活过一段时间，他们却连呼不习惯。要是能有更多靠谱的养老机构就好了！别着急，小安的愿望就要实现了。

“十三五”期间，我省将加快健康养老服务、医疗旅游业等发展，积极推动医养结合，推动建立老年长期护理保障制度，引导市级或技术力量较强的区级医疗机构转型为医疗养老护理机构，为老年人提供日常护理、慢性病管理、康复、健康教育和咨询、中医保健等服务。健全社区卫生服务中心康复保健设施，提升社区慢性病管理、康复、中医保健等综合性服务能力。支持发展健康体检、咨询等多样化健康服务。

老师争相上门送钱，校长一一笑纳

东至县一中心学校校长受贿、挪用公款，获刑9年

星报讯(星级记者 刘海泉) 24位老师为了工作调动、职务升迁，纷纷上门送钱送卡，他一一笑纳；购买门面房又挪用学校公款。近日，东至县大渡口镇原中心学校校长檀廷森受贿、挪用公款，被池州市中院终审判处有期徒刑9年。

1963年出生的檀廷森，1981年7月起便任东至县胜利镇从事教育工作，先后任学校教导主任、校长，镇教委副主任、主任。2008年8月开始担任大渡口镇中心学校校长后，檀廷森发现在教师工作调动、职务提拔过程中，蕴藏着巨大的

“商机”。在司法机关列举的26项受贿事实中，24项均与教师有关。据指控，檀廷森利用职务之便，多次收受许某、周某等24名教师送其现金和购物卡共计人民币186500元。

檀廷森还利用职务之便，多次收受学区有关学校工程承建商的钱财10万余元。2010年底，檀廷森在大渡口镇购买了一间门面房，因为手头紧张，遂挪用45000元公款支付了购房款。2011年1月，檀廷森将45000元归还。案发后，檀廷森向东至县纪委退交了违法所得款。

“法院伪造材料，当事人房产17年未要回”追踪——

固镇法院：执行回转款及利息已到位

星报讯(本报记者) 近日，本报重点报道《法院伪造材料，当事人房产17年未要回》，披露固镇县法院办案人员伪造当事人申请材料一事。稿件刊发后，引起安徽省高级人民法院高度重视。昨天，固镇县法院新闻发言人丁健向市场星报、安徽财经网记者介绍了调查进展情况。

丁健告诉记者，1998年固镇县法院一审判决后，曾将被告人张峰的房产执行给原告薛兆刚，评估机构将这处房屋评估为2.9万余元。随后，房子被执行给了薛兆刚。“按照规定，当时固镇县法院

需要将评估结果送达给当事人张峰。”丁健说。

对于案件进展，固镇县法院表示，目前法院已将执行回转款及迟延履行期间的债务利息全部执行到位。丁健解释称，这部分执行回转款是按照一审判决和再审判判决确定的给付款的差额来执行。“如今薛兆刚已经将回转款的本金和利息共计约5万元交给法院，张峰可以到法院领这笔钱。我们希望在法律规定的框架内，尽可能通过协商的方式把这一问题解决掉，而法院一定会按照相关法律规定，客观公正地执行”。



日前，滁州市琅琊区扬子中心小学邀请当地电力、交警部门专业人员，为进城务工的农民工子女上了一堂特殊的“家庭用电和交通安全”等急救知识培训课。专业人员通过现场讲解、模拟演示等方式，手把手指导农民工子女学习专业急救知识，帮助孩子们提高安全意识，在日常生活中减少安全事故的发生。 宋卫星 记者 胡昊/图

我省高校将设 社会责任教育学分

星报讯(记者 王涛) 市场星报、安徽财经网记者昨日从省教育厅获悉，我省高校将在各专业人才培养目标、培养规格、毕业要求中明确社会责任方面的规定，设立相应的学分，制定学分认定办法。

省教育厅昨日出台《关于深化高校教学改革加强大学生社会责任教育的意见》，要求各高校要注重考察大学生参与社会责任服务活动的表现、次数和持续时间等，并以此作为学生毕业的必要条件。原则上，获得社会责任学分的基本合格要求为：每生平均每教学周的社会责任服务时间不少于1小时。大学生社会责任教育活动可采取学校组织和学生自主组织两种方式。学校组织的社会责任教育活动，应充分尊重学生的意愿，按照公开招募、自愿报名、择优录取、定岗服务的方式开展。学生自主组织的活动，应以团队方式进行。学生自主记录、自主提供参加社会责任服务活动的情况，信息公开，接受监督，做到记录终生可查，并与个人信用挂钩。

工商、保监联手替你维权 16市将建“维权服务站”

星报讯(记者 王玮伟) 11月17日，安徽省工商局、省保监局决定在全省16个市建立“12315保险消费维权服务站”，方便消费者直接前往投诉维权。

近年来，在保险经营活动过程中，虚假宣传、个人信息泄露、理赔服务手续繁琐、服务态度差等问题普遍存在，有的甚至强行搭售、欺骗售卖保险、利用格式条款侵害消费者合法权益。为进一步提升保险行业消费维权效能，安徽省工商局与省保监局主动沟通、互相协作，决定在全省保险行业开展12315消费维权服务站创建活动。

门面房久未过户 10岁儿状告生父

星报讯(吴君芳 记者 曹开发) 宣城市年仅10岁的汪小军一纸诉状将自己的亲生父亲汪大军告到法院，这其中有着怎样的原由？近日，宣州区法院开庭审理该起房产赠与案，依法判决被告汪大军于判决生效之日起十日内，协助原告汪小军办理产权过户手续。

早在2011年2月，汪小军的父亲汪大军与母亲吴丽协议离婚，双方约定婚生子汪小军由女方吴丽抚养，并将共有的一套位于水东镇的门面房赠与婚生子汪小军。

因房产证登记在汪大军名下，所以双方同时约定，由汪大军择日去相关部门办理过户手续。但汪大军迟迟未将上述门面房产权过户至汪小军名下，最终汪小军将生父汪大军诉至法院，请求法院判令汪大军将房屋产权过户登记至自己名下，并承担诉讼费用。

法院审理认为，当事人因离婚就财产分割达成的协议，对男女双方具有法律约束力。被告汪大军既未将赠与的房屋过户至原告汪小军名下，又未行使相关权利，因此，原告汪小军请求合法，故依法作出上述判决。(文中人物均系化名)